          Приложение 3                                                                 Житник Г.В.  100 – 315 - 778
1) [image: ]Выполните действия:                                                    2)  Выполните действия:

[image: ]                                  

 
                                                             

 3)   Выполните действия:                                                     4)    Выполните действия:
[image: ][image: ]     



  


5)   Выполните действия:                                                     6)    Выполните действия:

[image: ]               (324-11+16) : 179;            
 



 
 7)   Выполните действия:                                                     8)    Выполните действия:

       202*3-4270:14-298;                                                      1445:85*101-1695;





9)   Выполните действия:                                                     10)    Выполните действия:

     268*(1005- 999) : 67;                                                               71+(9618-7365) : 751;






11)   Выполните действия:                                       12)    Выполните действия:
[image: ][image: ]

                                                      

                                           Решебник     I - этап

1. 1)  1240 – 916 = 324              2)  324 * 28 = 9072         
   3)  9072 : 189 = 48                                                     Ответ : 48
2. 1)  6124 + 1152 = 7276      2)  7276 : 34 = 214           
 3)  214 – 209 =  5                                                         Ответ : 5
3. 1)  82 * 31 = 2542              2)  2542 + 1130 = 3672    
  3)  3672 : 216 = 17                                                      Ответ : 17
4. 1)  300 – 284 = 16              2)  1728 : 16 = 108           
 3)  250  – 108 = 142                                                      Ответ : 142
5. 1)  324 * 11 = 3564            2)  3564 + 16 = 3580         
 3)  3580 : 179 = 20                                                         Ответ :  20  
6. 1)  8364 : 68 = 123             2)  5004 : 417 = 12        
 3)   123 + 12 =  135                                                         Ответ : 135 
7. 1)  202 * 3 = 606                2)  4270 : 14 = 305          
   3)  606 – 305 = 301          4)   301 -  298 = 3                  Ответ : 3                                                                                               
      8.    1)  1445 : 85 = 17               2)  17 * 101 1717           
             3)  1717 – 1695 = 22                                                    Ответ : 22
       9.   1)  1005 – 999 = 6                2) 268 * 6 = 1608          
               3)   1608 : 67 = 24                                                         Ответ: 24
    10.    1)  9618 – 7365= 2253        2) 2253 : 751 = 3            
                 3)   71 + 3 = 74 	Ответ : 74
   11.     1)  49+ * 104 = 5096          2)  2891 + 512 = 3403     
             3)   5096 – 3403 = 1693                                                Ответ:  1693
   12.     1)  14 * 304 = 4256            2)  2323 + 3760 = 6083   
             3)   6083 – 4256 = 1827                                                Ответ : 1827
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(1130+82- 31): 216;
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) 8364 : 68+5004 : 417.
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YpaBHeHneM HA3BIBAIOT PABEHCTBO, conepmameeydynny, 3HAYeHNe KOTOo-
Poit HANO HaMTH.

ypasHerme
S
Hanpuwmep, 9x+ 5 =41, x— HeuspecrHOe unciO (6yKBa, 3HAUEHME KOTOPOH
T o Hazo HAlTH).
wacte  wacTb
| Pemenne.
Pemnth ypaBHeHHe — | gy_41_5 KopHem ypaBHeHHS HAa3bIBa-
SHAYUNT HAHTH BCe €ro | gy 3g, eTcs 3HAUEeHMe OYKBBI (Heu3Be-
KODHU niu yGeanuThCs, x=36:9, CTHOTO0), TIPH IIOICTAHOBKE KO-
dTO KOPHeH Her. x=4 — KopeHb TOPOTO B yPaBHEHHE MOJTydaeT-
ypasHersL. s BEPHOE UKCJIOBOE DABEHCTBO.
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IIpumep 1.
(45-x) - 3=93,
45-x=93:3,
45-x=31,
x=45-31,
r=14.

Orset: 14 —
KOpeHb
ypaBHeHUs.

IIpoBepka:

Pemnrenne.
B 3a1aHHOM ypaBHEHVH HEU3BECTEH MHOXKUTEb
45 - x.

Yro6bl HAWTH HEM3BECTHBIN MHONMCUMELb, HYKHO IIPOU3-
BeNleHVe Pa3/IeITh HA H3BECTHBIH MHOMKHUTEIb.

Pemmaem ypasaenve 45 — x= 31. 31ech HEMSBECTHO BbluU-
maemoe.

UTo6b! HANTH HEM3BECTHOE GbLYUMALMOE, HYHKHO U3
YMEHBIIIAeMOTO BEIUECTb DA3HOCTD.

(45—-14) - 3=93 — paBeHCTBO BepHOe, Tak Kak 31 - 3=93,

93=93.

IIpumep 2.
(x-18):7=2,
x-13=7-2,
x-13=14,
x=14+138,
x=217.

Orser x=27.

TIpumep 3.
T2:(x+12) =4,
x+12=172:4,
x+12=18,
x=18-12,

x=6.

OrBer: x=6

Pemrenne.
B 3a7aHHOM ypaBHEHNU HEMB3BECTHO AesuMoe X —13.
Yr0oGbI HAWTH HEUZBECTHOE JeluMoe, HYKHO YacTHOe
YMHOXHTD Ha I€JIHTEND,

Pemaem ypaBHenne x —13 =14. 31ech HeM3BECTHO Y MeHb-
waemoe.

YroGsl HAWTY HEU3BECTHOE ymeubwaeme, 'HYKHO CJIO-
JKHUTh PABHOCTH ¥ BHIYMTAEMOE. %

Pemenue.

B 3a1aHHOM ypaBHEHUN HEM3BECTEH JennTess x +12.
Yr006B! HAMTH HEM3BECTHBIH Jeumenb, HyKHO ,ue.mmoe
Pas/eIATh Ha YaCTHOE.

Pemaem ypaBHenue x +12=18. 31ech HeH3BeCTHO cJja-
raemoe.

YUT00b! HAIITU HEMB3BECTHOE CIa2aeMoe, HyKHO U3 CYMMBI
BBIYECTH MUBBECTHOE CIaraeMoe.
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